
 

ΣΕΛΟ΢ 1Η΢ ΑΠΟ 5 ΢ΕΛΙΔΕ΢ 

ΠΟΛΤΣΡΟΠΗ ΑΡΜΟΝΙΑ 

ΛΤ΢ΕΙ΢  

ΠΡΟΣΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΘΕΜΑΣΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ  ΕΞΕΣΑ΢ΕΩΝ 

Γ΄ ΣΑΞΗ΢ ΓΕΝΙΚΟΤ ΛΤΚΕΙΟΤ  

ΣΡΙΣΗ 17 ΜΑΪΟΤ 2022 

ΕΞΕΣΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΠΡΟ΢ΑΝΑΣΟΛΙ΢ΜΟΤ  

΢ΤΝΟΛΟ ΢ΕΛΙΔΩΝ: ΠΕΝΣΕ (5) 

 

Α1.  1 – Λ 

 2 – ΢ 

 3 – ΢ 

 4 – Λ 

 5 – ΢ 

 

Α2.  1. ΢χολ. Βιβλίο ΑΕΠΠ κεφ. 10 *ςελ. 183] 

 2. ΢χολ. Βιβλίο ΑΕΠΠ κεφ. 13 *ςελ. 233-234] 

 3. Παράρτημα Οδηγίεσ Μελζτησ Μαθητή κεφ. 5 *ςελ. 115]  

   

Α3.  1. (χ^2 + ψ^2)/2 

 2. 5*β + (2*α + β^2)/(α + β) 

 3. Σ_Ρ(χ +ψ) – 4/(3 + χ) 

 

Α4.        1.  Ρ, Π, ΢ 

 2. ΢, Π, Ρ 

 3. Π, ΢, Ρ 

A5.  I.    ΚΑ 

ΛΒ 

ΕΝΣΟΛΕ΢ 

Ο΢Ο ΟΧΙ (΢ΤΝΘΗΚΗ) ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

ΕΝΣΟΛΕ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  

 

        ΙΙ.   ΚΑ 

ΛΒ 

AN ΢ΤΝΘΗΚΗ ΣΟΣΕ  

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΕΝΣΟΛΕ΢ 

ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ ΟΧΙ (΢ΤΝΘΗΚΗ)  

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
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B1.  

 
 

Β2.  ΑΝ Α < 0 ΣΟΣΕ 

Γ ← Β 

Β ← Β*5 

ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ Α <=18 ΣΟΣΕ 

Γ ← Β 

ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ Α < 40 ΣΟΣΕ 

Β   Α*4 

Γ   Β/2 

ΑΛΛΙΩ΢ 

B   A*3 

Γ   Β/2 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΑΡΧΗ

Α>18

Α<40

Α

Β <-- Α*4

Α

Β <-- Α*3

Ψ  

Γ <-- Β/2

Γ <-- Β

Ψ  

Α<0

Β <-- Β*5

Α

Ψ  

ΤΕΛΟΣ
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_Γ 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢: i,   

ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢: τιμή,max1, max2, ςυν_αγορεσ,   

ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: ον, κωδ, min_ον, max1_κωδ, max2_κωδ           

ΑΡΧΗ   

πλ_20 <-- 0 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 500 

ΔΙΑΒΑ΢Ε ον 

max1  -1  

max1_κωδ  0 

ςυν_αγορεσ  0 

ΔΙΑΒΑ΢Ε κωδ 

Ο΢Ο κωδ < > -123 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε τιμή    

ΑΝ τιμή>max1 ΣΟΣΕ 

max2  max1 

max2_κωδ  max1_κωδ 

max1  τιμή 

max1_κωδ  κωδ 

ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ τιμή>max2 ΣΟΣΕ 

max2  τιμή 

max2_κωδ  κωδ 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ςυν_αγορεσ  ςυν_αγορεσ + τιμή   

ΑΝ τιμή>20 ΣΟΣΕ 

πλ_20  πλ_20 +1        

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε κωδ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΑΝ i=1 ΣΟΣΕ    

min  ςυν_αγορεσ 

min_ον  ον 

ΑΛΛΙΩ΢ 

ΑΝ ςυν_αγορεσ <min ΣΟΣΕ 

min  ςυν_αγορεσ 

min_ον  ον 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ  

ΓΡΑΨΕ max1, max2, max1_κωδ, max2_κωδ 

TΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΡΑΨΕ min_oν, πλ_20 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_Δ 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢: i, ΒΑΘ*25000,4+, j, k, ΠΛ, Π, ΑΘΡ, ΢, POS 

ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢: ΢ΤΝΣ*150+, ΒΑΘΜΟΙ*25000+, ΜΟΠ, ΜΙΝ, ΠΟ΢ 

ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: ΚΩΔ*150+, ON[25000], ONOMA 

ΛΟΓΙΚΕ΢: flag 

ΑΡΧΗ 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 25000 

ΔΙΑΒΑ΢Ε ΟΝ*i] 

ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 4 

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε ΒΑΘ*i, j] 

ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ ΒΑΘ*i, j+ >=1 ΚΑΙ ΒΑΘ*i, j] <=100 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΙΑ k ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 150 

ΔΙΑΒΑ΢Ε ΚΩΔ*k] 

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε ΢ΤΝΣ*k] 

ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ ΢ΤΝΣ*k+>=0.8 ΚΑΙ ΢ΤΝΣ*k] <= 1.2 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΑΘΡ 0 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 25000 

΢  0 

ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 4 

ΑΘΡ  ΑΘΡ + ΒΑΘ* i, j] 

΢  ΢ + ΒΑΘ* i, j] 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΒΑΘΜΟΙ [i]  ΢/4 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΜΟΠ  ΑΘΡ/(25000*4) 

ΜΙΝ  ΜΙΚΡΟΣΕΡΟ΢(΢ΤΝΣ) 

ΓΙΑ k ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 150 

ΑΝ ΢ΤΝΣ*k+ = ΜΙΝ ΣΟΣΕ 

ΓΡΑΨΕ ΚΩΔ*k] 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε ΟΝΟΜΑ 

ΑΝ ΟΝΟΜΑ <> ‘ ‘ ΣΟΣΕ 

i  1 

flag  ΨΕΤΔΗ΢ 

Ο΢Ο i<= 25000 ΚΑΙ flag= ΨΕΤΔΗ΢ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

ΑΝ ΟΝ*i+= ΟΝΟΜΑ ΣΟΣΕ 

POS  i 

flag  ΑΛΗΘΗ΢ 
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ΑΛΛΙΩ΢ 

i  i + 1 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΑΝ flag= ΨΕΤΔΗ΢ ΣΟΣΕ  

ΓΡΑΨΕ ‘ ΔΕΝ ΑΝΗΚΕΙ ΢ΣΟ ΠΕΔΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ΢’  

ΑΛΛΙΩ΢  

ΠΛ  0  

Π  0  

ΓΙΑ k ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 150  

ΑΝ ΒΑΘΜΟΙ*POS+ >= MOΠ* ΢ΤΝΣ*k+ ΣΟΣΕ  

ΠΛ  ΠΛ + 1  

ΑΝ ΢ΤΝΣ*k+ = 1.2 ΣΟΣΕ  

Π  Π + 1  

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ  

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ  

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  

ΑΝ ΠΛ = 0 ΣΟΣΕ  

ΓΡΑΨΕ ‘ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΗΛΩ΢ΕΙ ΣΜΗΜΑ’  

ΑΛΛΙΩ΢  

ΠΟ΢  Π / ΠΛ* 100  

ΓΡΑΨΕ ΠΛ, ΠΟ΢  

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ  

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ  

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ  

ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ ΟΝ = ‘ ‘  

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

!********************************************************************** 

΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΜΙΚΡΟΣΕΡΟ΢ (΢ΤΝΣ): ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΗ  

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢  

ΑΚΕΡΑΙΕ΢: J  

ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢: ΢ΤΝΣ*150+, ΜΙΝ  

ΑΡΧΗ  

ΜΙΝ  1.3  

ΓΙΑ J AΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 150  

ΑΝ ΢ΤΝΣ*J+ < MIN ΣΟΣΕ  

ΜΙΝ  ΢ΤΝΣ*J+  

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ  

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  

ΜΙΚΡΟΣΕΡΟ΢  ΜΙΝ  

ΣΕΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

 

 

 

 

 


